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ZGODILO SE JE 
 

Planinci iz cele Slovenije so se 14.6.2025 zbrali na Jančah na Dnevu slovenskih planincev. Peš so se povzpeli 

iz Litije, Jevnice in Laz, turni kolesarji so do planinskega doma prikolesarili po Slovenski turnokolesarski poti 

iz Šmartna pri Litiji, na janški hrib pa so prišli tudi inPlaninci. Mlade in odrasle planince so navdušili taborni 

ogenj s pečenjem dobrot, vselej atraktivno plezanje na plezalnem stolpu, delavnice varstva gorske narave in 

risanja markacij, prikaz opreme gorskih reševalcev ter predstavitve 120 let PD Litija, 50 let evropske pešpoti 

E6 in lokalnih ponudnikov Sadne ceste. Osrednja prireditev, ki jo je povezoval Gorazd Mavretič, se je slovesno 

začela s prihodom praporščakov 46 planinskih društev ob planinski himni Oj, Triglav, moj dom v izvedbi 

baritonista Darka Vidica. Kulturni program so s pesmijo in recitacijo obogatili učenke in učenci Podružnične 

osnovne šole Janče. 1300 planincev so pozdravili predsednik Planinske zveze Slovenije, Jože Rovan, 

predsednica PD Litija, Alma Jere, župana občin Litija, Franci Rokavec in Šmartno pri Litiji, Blaž Izlakar, ki 

sta tudi čestitala PD Litija ob častitljivem jubileju, saj društvo letos praznuje 120 let. Vseslovenski planinski 

praznik na Jančah je bil prav tako dan zasavskih planincev in dan Zasavske planinske poti. Predsednik 

Meddruštvenega odbora planinskih društev Zasavja Jože Prah je podelil priznanja za najboljše fotografije na 

natečaju Zasavska planinska pot ima tri obraze. Predsednik PZS Rovan in litijski župan Rokavec sta podpisala 

listino županov občin, kjer v Sloveniji in večjih krajih v Evropi poteka E6. Na dogodku so razglasili 

zmagovalko izbora Naj planinska pot 2025, ki  je letos pripadel zahtevni planinski poti, ki iz Logarske doline 

prek Okrešlja vodi do Kamniškega sedla, zanjo pa skrbi PD Celje Matica. Po uradne delu se je pri Planinskem 

domu na Jančah nadaljevalo vseslovensko planinsko srečanje ob zvokih ansambla Osvajalci.  

Planinsko društvo Litija pa je kot organizator prejelo obilo zahval in čestitk za odlično organizacijo. Pri 

pripravah, ki so potekale od januarja 2025 naprej, je sodelovalo 15 članov društva, na delovni akciji en teden 

pred srečanjem je 21 članov poskrbelo za ureditev okolice doma, na dan prireditve pa je aktivno sodelovalo 

33 članov. Društvo se ob tej priložnosti zahvaljuje vsem, ki so kakorkoli sodelovali pri organizaciji in izvedbi 

srečanja še posebej pa naslednjim organizacijam oziroma posameznikom: Planinski zvezi Slovenije, Občini 

Litija, Občini Šmartno pri Litiji, PGD Polšnik, Podružnični šoli Janče, Turističnemu društvu Besnica Janče, 

Gorski reševalni službi - društvu Ljubljana (skupina Zasavje), Z&B d.o.o,  Kia Mahkovic d.o.o, Žirovnik 

d.o.o., MetaMed d.o.o., Agrolit d.o.o. in Mirko Turšič s.p.. 

******************************************************************************** 
Dneva slovenskih planincev na Jančah,  14.06.2025 se je udeležilo 16 »Sokolov«. 



Od junija je pri vhodu v Planinski dom na Jančah 

nameščen nov defibrilator, ki bo povečal varnost 

obiskovalcev in domačinov. Nakup je z nepovratnimi 

sredstvi omogočilo Društvo AED, za vzdrževanje pa bo 

poskrbelo Planinsko društvo Litija. Nova pridobitev 

pomeni pomemben korak k večji varnosti na priljubljeni 

izletniški točki. 

****************************************** 
16.6.2025 sta se predsednica društva, Alma Jere in 

podpredsednik PD Litja, Roman Ponebšek udeležila 

prireditve ob občinskem prazniku Občine Litija, kjer je 

Planinsko društvo Litija prejelo priznanje župana občine 

Litija, ob 120-letnici uspešnega in predanega delovanja ter 

povezovanja različnih generacij na področju planinstva. 

****************************************** 
21.6.2025 so »Sokoli« pod vodstvom Marjana Sonca 

obiskali Lovrenška jezera. Pohod so pričeli in zaključili na 

Rogli. Bilo jih je 30. 

********************************************** 

27.6.2015 je šest Savskih kojotov pod vodstvom Jožeta 

Drnovška skupaj s pohodniki DU Litija obiskalo 

Belopeška jezera. Na poti okoli jezer jih je vodil Jožetov 

nečak Toni Frelih, ki jih je povabil na svoj vikend v Srednjem vrhu nad Gozd Martuljkom in jih tam počastil 

s pijačo. Zasluženo malico imeli v gostišču Krmišče. Nekateri so si na povratku v vaški sirarni  nabavili domači 

sir. Obema organizatorjema se za prijeten izlet in obdaritev prisrčno zahvaljujejo. 

******************************************************************************** 
5.7.2025 so se »Sokoli« povzpeli na Brda – 2.008 m. Pohod so pričeli pri spomeniku NOB se najprej povzpeli  

do Blejske koče na Lipanci in nato osvojili še vrh Brd. 27 pohodnikov je vodil Franci Intihar. Na poti nazaj so 

obiskali planinski tabor PD Litija, ki se je začel naslednji dan. 

 
******************************************************************************** 
Letošnji že 45. mladinski planinski tabor v organizaciji PD Litija je potekal od 6. do13.7.2025 na Pokljuki. 

Sedem vodnikov (Roman Ponebšek, Miha Mohar, Sašo Jovanovič, Sašo Borišek Joul, Gorazd Šantej, Luka 

Florjan Jere, Matej Krnc in štirje  mladinski voditelji (Nuša Šef, Maša Kristina Jere, Gašper Šef in Vita 

Viktorija Jere)  je, kljub vsakodnevnemu dežju, poskrbelo, da je 42 mladih planincev, udeležencev tabora, z 

idilične lokacije na Rudnem Polju, v objemu neskončnih gozdov, bilo zadovoljnih, bogatejših za neprecenljivo 

izkušnjo enotedenskega bivanja v šotorih, osvojenimi vrhovi, novimi poznanstvi in praktičnimi gorniškimi 

izkušnjami. Dežju smo se bili primorani prilagajati – podali smo se do Blejske koče na Lipanci, na planino 

Zajamniki, Triglav, Vodnikov dom in Viševnik. Vojaki iz gorske enote so nam pokazali njihovo opremo in 

opisali potrebne veščine za bojevanje v gorskem svetu. Obiskali so nas gorski reševalci. Kuharici Nada 

Kisovec in Dani Gostiša sta odlično opravili svojo nalogo. Osem udeležencev smo, kot običajno krstili, saj so 



bili prvič v taboru. Tudi taborni ogenj je popestril večerno druženje ob zvokih nepogrešljive kitare in petju. 

Hvala vsem udeležencem, vodstvu in kuharicam. 

 
******************************************************************************** 
12.7.2025 so se »Sokoli« iz Rutarskega gozda povzpeli na Rodico – 1.966 m. Premagati so morali 936 m 

višinskega razlike. Pot je v ključih zelo lepo speljana, z lepimi razgledi na Cerkljansko hribovje. Vodil jih je 

Tone Mars. Bilo jih je 26. 

******************************************************************************** 
Planinsko društvo Litija ima že 45 let tradicijo, da v juliju organizira planinske tabore. Letos je bil taborni 

prostor na Pokljuki, na spodnji postaji žičnice Viševnik,  na Rudnem Polju. V soboto, pred prvo nedeljo v 

juliju, so se prostovoljci, vodniki, MV in njihovi družinski člani zbrali, ter začeli postavljati tabor. Delo je 

potekalo organizirano in utečeno. Prvo nedeljo v juliju se je pričel mladinski tabor. Po tednu mladinskega 

tabora, se je pričel 22. družinski tabor, ki je potekal od 13. do 19. julija. Udeležilo se ga je 26. družin, skupaj 

96 udeležencev. Z  vodniki, varuhinjo gorske narave in mladinskimi voditelji so otroci in starši osvajali planine 

in vrhove v Julijskih Alpah. Vreme je bilo v začetku tedna bolj aprilsko, saj nam je dež že prvi dan preprečil 

prvi taborni ogenj, kljub temu pa je večer minil v prijetnem vzdušju v štabnem šotoru. V ponedeljek in torek 

je bilo vreme čez dan brez dežja, zvečer pa ga je bilo ravno toliko, da ponovno ni bilo tabornega ognja. V 

sredo, na "prosti dan" je cel dan rahlo pršilo, kljub temu, so si udeleženci najprej ogledali vojašnico Rudolfa 

Badjure na Pokljuki in predstavitev Slovenske vojske, popoldan pa so kljub dežju pod šotorom imeli 

predstavitev GRS. Joc in Joul, dva člana PD Litija in GRS Zasavje sta pripeljala skritega gosta - Romana 

Robasa, znanega alpinista, ki je v 80. letih osvajal najvišje vrhove Himalaje. Ob popoldnevih so udeleženci 

širili svoje znanje ob spoznavanju opreme, varstva gorske narave, orientaciji in planinski opremi. Znanje 

so  kasneje uporabili tudi na planinskih turah in orientaciji, ki je bila organizirana za male in velike. Za mlajše 

udeležence je bila organizirana delavnica VGN, kjer  jim je varuhinja gorske narave Maja Mohar predstavila 

pomen varovanja okolja in ohranjanja življenjskega okolja žuželk. Skupaj so naredili tudi žuželčji hotel, ki so 

ga nato obesili na drevesa ob taboru. Slabše vreme pa  jim ni preprečilo osvajanja vrhov, saj so bile vse tri 

skupine Gamsi, Mravlje in Polžki vsak dan aktivne in so osvojile Blejsko kočo, Mrežce,  Viševnik, Visoko 

barje Goreljek, Planino Zajamniki, Planino Konjščica, Vodnikov dom in Triglav. Popoldnevi so bili namenjeni 

sprostitvi in zabavi. Večere pa so preživeli ob tabornem ognju, kjer so ob spremljanju kitare peli pesmi. V 

četrtek pa so imeli ob tabornem ognju pravi koncert. Ob spremljavi saksofona se je plesalo in pelo na veliko. 

Za kuhinjo je poskrbela Nada Kisovec s pomočnikoma Saro Emilijo Jere in Jurijem Širok, udeleženci tabora 

pa so priskočili na pomoč pri pomivanju posode. Za dobro pripravljene ture in varnost udeležencev na 

planinskih poteh so skrbeli vodniki Sašo Jovanovič, Miha Mohar, Maja Ahac, Helena Mohar, Matej Krnc, 

Miklavž Šef, Luka Florjan Jere, Rudi Jere in Alma Jere, ter mladinski voditelji Nuša Šef, Maša Kristina Jere, 

Pina Lucija Golouh, Gašper Šef, Vita Viktorija Jere in Ana Marija Jere.  
 

 



Na smučišču Viševnik je med 20. in 26.7.2025 s 

sedemnajstimi udeleženci potekla že 7. študentski 

planinski tabor. Teden so začeli na čudovito poletno 

nedeljo. Zaradi kolesarske prireditve se je prihod 

udeležencev nekoliko podaljšal, a so se do popoldneva 

uspeli namestiti in začeli s spoznavnim popoldnevom, ki 

se je hitro prevesilo v večer. S ponedeljkom se je vreme 

spremenilo in v luči slabe napovedi so se odpravili do 

Blejske koče, nato pa do Mrežc, kjer so se na hitro 

razgledali po okoliških vrhovih in sestopili mimo koče. 

Popoldne so preživeli ob družabnih igrah in po večerji ob 

ognju zaključili dan. Zjutraj jih je zbudil dež, zaradi 

katerega so dopoldne prebili ob družabnih aktivnostih, 

popoldne pa so ob zjasnitvi vendarle odšli na pot. 

Povzpeli so se do planine Konjšica in sestopili mimo 

tolmunov, do konca ceste na Pokljuki. Ob vrnitvi so 

povečerjali in dan zaključili ob zvokih kitare pod streho 

štabnega šotora. Sredin prost dan so izkoristili za nakupe 

in gretje v Bohinjski Bistrici, nekaj udeležencev pa se je 

odpravilo do bližnjega izvira. Sproščeno popoldne je 

minilo v znamenju žara in iger, večer pa so hitro 

zaključili, ker jih je čakala zgodnja budnica. V zgodnjih 

jutranjih urah so se odpravili proti Studorskem prevalu, 

od koder smo nameravali osvojiti Draški vrh. Vreme jim 

ponovno ni bilo usojeno, zato so se raje odpravili do 

Vodnikovega doma na Velem polju. Deževno pot v tabor je hitro zamenjalo sonce, ki so ga izkoristili za 

sušenje opreme in popoldanski počitek. Večerno deževje sprva ni veliko obetalo a so naposled le dočakali še 

nekaj suhih ur, ki so jih izkoristili za petje in druženje ob tabornem ognju. Petkova tura jih je prek deževnih 

gozdov popeljala na planino Zajamniki, kjer so za nekaj trenutkov še zadnjič uživali v razgledu na Bohinjske 

vrhove.  Po kosilu jih je čakal planinski krst, nato pa zaključni večer ob žaru, glasbi in družabnih igrah. Sobotno 

jutro je postreglo z močnim deževjem, v katerem so se poslovili in pospravili tabor.  Tabor je vodila Lana 

Bercieri Povše, ki se vsem udeležencem zahvaljujem za zaupanje in prijavo kljub deževni napovedi. Za mlade 

planince sta hrano pripravljala Maša Kristina Jere in Rene Bauman, izlete pa sta vodila Matjaž Kavčič in Luka 

Florjan Jere ter mladinski voditelj Jaka Povše 
. 

 
******************************************************************************** 
20. in 21.7.2025 so »Sokoli« izvedli dvodnevni pohod. Z avtobusom so se zapeljali do razpotja med Planino 

Blato in Vogarjem. Nato pa se peš mimo Planine pri Jezeru, Dednega polja in Planine Ovčarije, čez Štapce 

povzpeli do Koče pri Sedmerih jezerih. Nekateri so naredili »ovinek« in se povzpeli še tudi na Tičarico. Po 

krajšem počitku pri koči so si nekateri ogledali še jezero Ledvičko. Naslednji dan so se vračali preko Komne 

do izvira Savice. Bilo nas je 21. Pohod, ki sta ga vodila Franci Intihar in Helena Mohar se je udeležilo 21 

članov sekcije. 



5.8.2025 in 6.8.2025 so »Sokoli« izvedli pohod na Triglav. Pohod sta vodila Franci Cirar in Franci Intihar. 

udeležilo se ga je 14 »Sokolov«. S hojo so začeli na Rudnem polju se preko Vodnikove koče povzpeli do 

Kredarice. Še v istem dnevu jih je 9 osvojilo Triglav. 
 

 
 

******************************************************************************** 
9.8.2025 so se »Sokoli« odločili za nekoliko manj naporen pohod. in sicer je 32 pohodnikov je obiskalo  

Planino Dolgo njivo. Del se jih je povzpel na 1.801 m visok Plešivec,  5 pa jih je osvojilo Košutnikov Turn.  

Pohod je vodil Tone Mars. 
 

 
4 

******************************************************************************** 
30.8.2025 smo »Sokoli« obiskali Ivanščico 1.061m visoki vrh na Hrvaškem. Do Pasarićevega doma so 

potrebovali malo več kot dve uri hoje. Z vrha, kjer je razgledni stolp, je v lepem vremenu lep razgled na Triglav 

in Snežnik na zahodu, Dachstein v Avstriji na severozahodu, Budimpešto na severovzhodu, Slavonske hribe 

na vzhodu ter Kozaro na jugu. Ob povratku so se ustavili na gradu Trakošćan. Pohod je vodil Jože Pavli, 

udeležilo se ga je 24 članov sekcije. 

******************************************************************************** 
6.9.2025 so bili »Sokoli« na Košenjaku. 26 pohodnikov je vodil Jože Groboljšek. Zapeljali so se do Sveta 

Janeza Krstnika na Ojstrici in se preko Martinjih bavh povzpeli do koče in nato na vrh. Z vrha se lepo vidi 

Uršlja gora, Peca  in Raduha. Nazaj do koče so se spustili čez Roshute.  
    

 

IZDALO: PD Litija, p. p. 16, Litija  NAKLADA: 80 UREDNIŠKI ODBOR: A. Jere, A. Pregel, R. Ponebšek 

AKVAREL: Pavel Smolej (Ostrež) FOTO: Defibrilator na Jančah, »Sokoli« so po osvojitvi Lipance in Brd obiskali taborni 

prostor, ki je bil še v pričakovanju prvih udeležencev, udeleženci 45. mladinskega planinskega tabora, udeleženci 22. 

družinskega planinskega tabora, udeleženci 7. mladinskega tabora v objemu gora in v taboru, »Sokoli« na vrhu Triglava, 

»Sokoli« na Planini Dolga njiva. 


